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ПРОТОКОЛ № 29 
ПРОФСОЮЗНОГО СОБРАНИЯ 

 
Присутствовало 112 человек (работников ОАО «КО») 
Приглашённые: правой госинспектор труда (РОСТРУД) – не присутствовал. 
 
Не приглашённые: присутствовали 6 экипажей ДПС, сотрудники ГОВД в штатском, 
представитель ФСБ, представители администрации ОАО «Карельский окатыш». 
 
Председатель собрания: Андрей Иванович Карапыш. 
Секретарь собрания: Яков Яковлевич Юрьев. 
 
Администрация ОАО «Карельский окатыш» в нарушение ст.377 ТК РФ, ст.28 ФЗ «О 
профсоюзах», пп.2.3. Коллективного договора в ОАО «Карельский окатыш» не 
предоставила помещение для проведения профсоюзного собрания.  
Было принято решение начинать профсоюзное собрание на улице, перед зданием КСЦ 
«Дружба», у входа в КСЦ.  
Майор милиции Бартош решил воспрепятствовать проведению собрания в нарушение 
ст.10 закона о милиции, ст.7,  Закона о проведении митингов, шествий…, ст.5 ФЗ «О 
профсоюзах», по заявлению Бартоша: мы проводим несанкционированный митинг, 
который запретил вышеуказанный майор.  
Наши разъяснения законов РФ на майора не возымели действий, по команде майора 
сотрудники ГОВД попытались разогнать наше собрание. Данная команда чуть было не 
привела к открытым столкновениям членов профорганизации с представителями власти.  
 
После вышеописанного демарша нам решили предоставить помещение в КСЦ. 
 
Повестка собрания: 

1. Отменить все приказы об оптимизации численности персонала (сокращения) за 
2009г. 

 
2. Восстановить всех работников предприятия, с которыми были расторгнуты 

трудовые договора по оптимизации численности персонала. 
 
3. Прекратить все отношения с подрядными организациями, которые привлекают 

иностранных работников на территорию ОАО «Карельский окатыш». 
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4. Повышение уровня заработной платы до уровня июня 2008 года. 
 

5. Национализация предприятия ОАО «Карельский окатыш». 
 
Выступали: 
 - А.И. Карапыш; доложил собранию об ответах генерального директора ОАО 
«Карельский окатыш» об уровне средней заработной платы, предоставленных 
администрацией ОАО «Карельский окатыш». Объявил собранию, какая сумма приходится 
(с выплаченных акционеру 20.5 миллиарда рублей дивидендов) на каждого работника 
ОАО «Карельский окатыш» при численности работников предприятия 5000 (пять тысяч) 
человек – 4 100 000 рублей на каждого работника предприятия.  
Председатель собрания внёс предложение:  
- на основании ответов гендиректора М.А.Воробьёва, которое доказывает, как относится 
Воробьёв к работникам предприятия, объявить забастовку. Все пункты повестки дня 
внести в требование работодателю, также направить требования в адрес Президента 
России. 
 
Голосовали за – единогласно.  
 
Выступали работники предприятия: 
- предложили провести встречи по подразделениям и цехам в ближайшее время.  
Принято – единогласно. 
  
 
       
Председатель собрания                                                                              А.И. Карапыш. 
 
 
Секретарь собрания                                                                                   Я.Я. Юрьев. 
 

 
                                               
 
 
 
 
 


